

金壇時報



金壇時報 數字微報 金壇網 微信公眾號 金壇手機APP 下載

主办：中共常州市金壇區委員會 常州市金壇區人民政府 主管部門：中共常州市金壇區委宣傳部 編輯：金壇區廣播電視台

微宙電子科技項目開工

一期項目年內竣工投產
本報訊 3月21日，微宙電子科技精密元器件項目開工儀式在華科園舉行。區委書記狄志強宣布項目開工，區領導王躍中、陳春洪、李留清、周新生、鳳啟龍參加活動。

蘇州市萬祥電器成套有限公司2003年創立，是國家高新技術企業，主要產品包括精密金屬部件、精密安全組件、電子絕緣材料、精密導電部件、精密結構件和其它電子器件，是中國領先的創新型專業精密電子器件服務商。公司於去年成立全資子公司常州微宙電子科技有限責任公司，在我區建設電子科技精密元器件項目，具體實施塑料模切、金屬連接、五金沖壓、路由器等產品生產，計劃總投資32億元，其中一期項目計劃投資10億元，預計今年年內竣工投產，整個項目全面建成後，預計可實現年銷售收入60億元以上。

區領導對項目的開工表示祝賀，要求全區上下持續引進高質量項目，更要以創新提升的思路和方法，切實以高質量的服務，推動項目引進的成效儘快轉化為項目建設的成果。要主動發揮“店小二”精神，主動作為，全力以赴幫助協調解決項目推進中的各種難題。各相關部門要解放思想，敢於擔當，緊密協作，優化流程，為項目建設提供一流服務，真正讓投資者安心、舒心、放心。
臧風華



我區加快推進司法行政創新提升—— 2020年基本建成法治政府

本報訊 3月20日，我區召開司法行政工作會議，副區長、公安分局局長王曉航參加會議。

2018年，我區司法行政各項工作繼續領跑常州各轄市區，公共法律服務品牌打造繼續位居全省前列，全域立體普

法在全國有影響。區司法局被評為全省司法行政系統先進集體，涌現出了全國民主法治示範社區東城街道華勝社區、全國人民調解工作先進個人柳燈榮等一批先進集體和個人。
(下轉第二版)

我區舉行領導幹部專題培訓班—— 學習新思想 推動新發展

本報訊 3月20日，全區進一步深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大的精神專題培訓班開班，區領導劉國新、陳鎖龍參加活動。

區委副書記、組織部長劉國新作開班動員。他指出，深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大的精神，是我們當前的首要政治任務。全區領導幹部要身體力行、示範帶頭，充分利用黨委（黨組）理論學習中心組、“金沙

大學堂”等載體，用好“學習強國”平台，分層分類開展教育培訓和理論宣講活動。要通過深入學習新思想，提高分析問題、解決問題的能力，統籌局部與整體，兼顧當前與未來，不斷完善推進高質量發展高速度增長的各項決策部署，力求實現決策效益的最大化。今年是我區兩個加快創新提升之年，發展任務非常繁重。要通過深入學習領會，進一步強化擔當精神，當好改革創新“促進派”，敢於直面矛盾、困難和問題，在破解

瓶頸制約中迎難而上，在先行先試中加快突破，推動創新提升的各項舉措落地落實。

此次培訓為期4天，採取集中培訓、專題講座、專題測試相結合的方式，圍繞貫徹新發展理念、全面從嚴治黨、全面依法治國、生態文明建設、文化建設等重點領域開展專題輔導，引導黨員幹部深入學習、切實領會、全面貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大的精神，奮力開創新時代全區工作新局面。
孫婷

區領導到薛埠鎮開展宣講活動

本報訊 3月19日，區政協黨組書記、主席陳春洪在薛埠鎮宣講習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大的精神。陳春洪詳細闡述了習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大的精神的深刻內涵，分析解答了新思想如何指引新作為，深入淺出的引導薛埠鎮黨員幹部“怎么看、怎么學、怎么做”。

陳春洪要求薛埠鎮黨員幹部一以貫之抓學習，切實增強“四個意識”，學懂弄通習近新

時代中國特色社會主義思想內涵。要樹立終身學習理念，立足本職工作，發揮好職能職責。要圍繞經濟社會發展，落实好創新創優服務，把心思集中在想幹事上，把膽識體現在敢幹事上，把能力展現會在幹事上，把目標落實在幹成事上。各部門要增強執行力、落實力，加強團結協作，積極推進兩個加快，為推動薛埠

鎮加快發展多做貢獻。

薛埠鎮各級黨組織將深入學習、深刻領會習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大的精神的內涵實質，科學指導各項工作，實現各項事業發展新突破。

宣講會上，常州大學教授丁恒龍還做了專題講座。

余月霞

在 習近平新時代中國特色社會主義思想
指引下 —— 新時代新作為新篇章

吳鎖平：做知名的汽車零部件二級配套供應商



吳鎖平(右)在生產車間

吳鎖平，畢業於武漢理工大學汽車工程學院汽車發動機專業，2007年獲同濟大學管理學碩士學位，先後在上海貝爾阿爾卡特、德爾福(上海)動力推進系統有限公司、京西重工(上海)有限公司等從事技術和管理工作，擁有15年的汽車底盤控制研發和製造經驗。
最喜歡的一句話：抬頭看天，低調潛行。

“18歲外出租學，現在回來為家鄉發展做貢獻”，京晟(常州)汽車零部件有限公司總經理吳鎖平告訴記者，這是天時地利人和共同作用的結果。

近年來，伴隨著上海外高橋自貿區的轉型發展，位於自貿區內的京西重工也在尋求新的戰

略布局和調整，規劃將內部配套工廠獨立出來。“公司也曾考慮過其它地方，但被金壇招商干部的專業和熱情打動、也被强有力的政府支持和激勵政策吸引，金壇‘三新一特’產業不斷壯大，汽車零部件企業將迎來新的发展契機”，金壇地理位置好，周边配

套資源豐富發達，而且離目標客戶群很近，“我個人情感上很傾向來金壇發展事業。”

京晟(常州)汽車零部件有限公司由京西重工(上海)有限公司與金壇經濟開發區管委會直屬企業合資成立，主要從事汽車底盤控制類零部件的加工製造、相關執行機構的研發和製造。

“金壇政府部門的服務很貼心到位，尤其是去年幫我們協調配電房增容改造，令我印象深刻”，吳鎖平告訴記者，去年6月中旬設備從上海搬遷到金壇，需立即開展通電調試，否則將導致客戶生產停線。然而當時廠房的配電容量根本無法支持設備運轉。“當時我們的确很着急，距離向客戶交付產品的時間很近了”，開發區科技經貿局投資服務處了解到這一情況後，立即與供電部門聯繫，由政府買單對配電房進行擴容改造，並且每天跟蹤進展、保證如期恢復生產，“之前在上海，類似情況都需要企業出錢、層層審批協調，在金壇真的感受到了政府服務企業的‘店小二’精神。” (下轉第二版)

創新提升，政产学研一个都不能少

本報評論員

十九大報告提出，要“建立以企業為主體、市場為導向、產學研深度融合的技術創新體系”。今年是我區兩個加快創新提升之年。創新提升，企業是主體，更離不開高校院所的技術支持。在區委區政府的組織下，日前，我區一批企業負責人與技術專家首次走進中國科學院計算技術研究所，開展對接交流，尋求技術支持。這為我區開展政學研協同創新提供了一種新的思路和模式。

首先要發揮政府的先導和引領作用。政府在政學研協同創新中，始終發揮着牽頭引領和服務保障的作用。要突出“政府引導，市場主導”，始終堅持把企業的创新需求放在重要位置，認真聽取企業的意见建議，在理念上率先突破，在資源上優先配置，主動為企業創新引入資源，提供人才和物質、資金上的保障。

其次要發揮高校院所的研發核心作用。高校院所人才、技術實力雄厚，研發創新能力強。將高校院所的創新資源與企業創新需求結合在一起，就會產生“1+1>2”的效果。政府主動出面將高校資源集中整合，與企業需求對接，在高校與企業之間搭建一條直通連廊，為企業創新提升解決實際問題。

三是要發揮企業創新主體作用。企業要時刻瞄準科技前沿、產業方向和消費需求，堅持創新提升不動搖，加快推進產業與科技融合，全力打造創新研發平台，大力度引進創新人才和應用人才，研發生產科技含量高、附加值高、深受市場歡迎的產品。



鳳口菜才相聚